
Beszámoló a Protestáns Újságírók Szövetsége 2024-es 

tevékenységéről 
  

 A média vulgarizálódása címmel rendezett konferenciát a Protestáns 

Újságírók Szövetsége (Prúsz) október 10-én Budapesten, a Károlyi-

Csekonics palotában. A Károli Gáspár Református Egyetem (KGRE) 

együttműködésével, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) 

támogatásával megvalósult programon azt a kérdést jártuk körbe, tiszta 

lelkiismerettel mondhatjuk-e, hogy ellent tartunk a lájkhajhász 

trendeknek – vagy hagyjuk, hogy káromkodásból épüljön katedrális? 

Trócsányi László jogtudós, a KGRE rektora köszöntőjét követően Aczél 

Petra kommunikációkutató, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem 

rektorhelyettese előadásában tudományos megalapozását adta a 

tanácskozás témájának. Nagy Katalin, az MTVA szerkesztője 

moderálásával az első kerekasztal vendégei – Balázs Géza nyelvész, 

Kövecses Ágnes, az NMHH Műsorfigyelő Osztályának vezetője és Hal 

Melinda klinikai szakpszichológus – az agresszió nyelvi kivetülésének 

lehetséges okairól, a káros tartalmak térnyeréséről szóltak. A második 

panelben Gulyás István, az MTVA műsorvezetője kérdései nyomán 

Gajdics Ottó, a Médiaworks Hungary főszerkesztője, Jeszenszky Zsolt, 

a Hír Tv műsorvezetője és Hegyi Gyula újságíró politika és sajtó 

összefonódásáról, a közösségi médiának a sátáni erők általi 

befolyásoltságáról és a szép szavakba öltöztetett életellenességről 

beszélgetett. 

  

A Rát Mátyás-díjat 2024-ben Faggyas Sándor, a Magyar Nemzet 

munkatársa, a Prúsz titkára kapta. Az elismerést a Magyarországi 

Egyházak Ökumenikus Tanácsa által rendezett reformációi gálaesten, 

október 20-án az Uránia Nemzeti Filmszínházban adtuk át. 

  

 Húsz éve alakult a Protestáns Újságírók Szövetsége (Prúsz). A 

jubileumra Megörökített hűség címmel válogatást jelentettünk meg a 

szövetség tagjainak írásaiból. Az antológiát a Prúsz hagyományos 



adventi fogadásának keretében december 10-én mutattuk be a 

Magyarországi Baptista Egyház székházában. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (NMHH) támogatásával 

megjelentetett kötet negyven szerző ötvenöt olyan írását öleli fel, 

amelyek valamiképpen a hithez, a hazához, a hitveshez és a hivatáshoz 

fűződő hűségről adnak képet. A kiadvány révén december 22-ig befolyt 

összeget a Prúsz jótékony célra ajánlotta fel. Adományával a közmédia 

Jónak lenni jó! kampányához csatlakozva a Baptista Szeretetszolgálat 

által fenntartott Tábitha gyermekhospice ház működését, illetve egy új 

hospiceház építését támogatta. 

Szövetségünkben havonta klubesteket szerveztünk, amelyeket a vidéki 

kollégák élőben követhettek steamen keresztül, valamint  feltöltöttük a 

honlapunkra és a közösségi oldalunkra, ezáltal nagy 

örömünkre  a  beszélgetések nagyon sok emberhez jutottak el. 

Konferenciánkról, a kiadott könyvünkről  több lap és médium beszámolt, ezek 

is több ezer emberhez jutottak el. 

Mivel ezen progarmok előkészítése, lebonyolítása és utókommunikációja sok 

munkát igényel, havonta 7-10 fő önkéntes munkában 8-10 órát dolgozik 

ezeken. Ahogyan a havi rendszeres hírlevelünk szerkesztésén és eljuttatásán 

a kollégákhoz, a közösségi oldalaink tartalmi megjelenítén, valamint ezek 

informatikai hátterének biztosításán. Mindezzel együtt  összességében havi 

átlagosan 90 óra, azaz évente 8-900 óra önkéntes munka segíti 

működésünket. 

 


